

《有關延遲復課的相關安排事宜(四)》

敬啟者：鑑於現時疫情仍然嚴峻，教育局仍未有落實的復課日期。但若果復課，教育局會在最少三個星期前公布。由於 5 月 4 日（即三個星期後）仍未能復課，茲有以下事項，敬希垂注：

- (一) 早前(第 125/19 號)通告公布若於 5 月 4 日或以前復課，本校下學期學期試將延至 6 月 11 至 12 日及 6 月 15 日進行。現因未能於該日或以前復課，現決定一至四年級及六年級下學期學期試將會取消。至於五年級呈分試安排，則仍有待教育局作進一步公布。若五年級呈分試需要進行，學校將於檢視課程及進度後，儘快將有關安排透過通告形式於學校網頁上發放。
- (二) 本週網上學習教材經已上載至學校內聯網，學習內容包括：
  1. 成長課(主題：凡事往好處想)  
請進入 eClass 內聯網>課室地帶>溫習>筆記>成長課 觀看影片
  2. 圖書課  
請進入 eClass 內聯網>課室地帶>溫習>筆記>圖書 觀看影片  
(有關一、二年級工作紙部分，學生可自由選擇參與，有興趣參與的同學，可於本星期六正午十二時或以前透過內聯網遞交，或於復課日交回。)
  3. 繪本故事分享 - 停電了！(由香港聖公會福利協會製作)  
請瀏覽 [https://youtu.be/mb\\_W\\_Xd0Irk](https://youtu.be/mb_W_Xd0Irk)
- (三) 學校三年發展計劃的其中一個關注項目為「推展生命教育，建立健康和諧校園」，本年度則以「探索生命，樂觀向上」為主題，培養學生以積極樂觀的心態去追求生命的意義。在抗疫期間，本校特舉辦校本輔導活動—「童」來打氣創作活動，有關活動詳情請家長細閱(第 133/19 號)通告內容，詳情已上載於內聯網校園最新消息中。
- (四) 由於停課關係，本年度的復活崇拜未能舉行。本校校牧車品豪牧師邀請各位家長及同學重溫聖公會聖提多堂於 4 月 12 日進行的救主復活日聖餐崇拜，領受救主基督復活的訊息。歡迎按此超連結 <https://m.youtube.com/channel/UCjy4n4SHGunJrJ9FVUn1J5Q> 瀏覽，如需參閱當天的週刊，亦可按 <http://dek.hkskh.org/sttitus/newsletter.aspx> 下載。
- (五) 在農曆假期前家長遞交的學生津貼申請，學校已於教育局恢復收件時已交往辦理，其後收到的申請表亦將於稍後跟進辦理。仍未遞交表格的家長，可於學校辦公時間內交回校務處或於復課日交回。

(六) 因學校未能於 5 月 4 日或以前復課，校車公司將於稍後另行公布新的安排。

在停課期間，如有任何查詢或支援子女情緒上的需要，學校繼續歡迎家長致電學校校務處，班主任、負責老師或學校社工將會與家長聯絡。

此致  
貴家長

聖公會馬鞍山主風小學校長  
劉凱芝 謹啟

二零二零年四月十三日